

«Артек»! Наверное, мало найдётся в нашей стране людей, которые не знали бы об этом детском лагере или ни мечтали бы побывать в этом месте-сказке, в столице Детства и Детей. Мечта! «Артек»! Теперь я точно знаю: мечты сбываются! И конкурс на лучшее Портфолио, который проводился среди учащихся разных школ и в котором я участвовала, позволил мне поверить в это!

«Чудо произошло!» - вот первая эмоция, которую я ощутила, прибыв в «Артек». Сотни улыбающихся детских лиц, множество классных слов, а сколько интереснейших людей, ярчайших впечатлений ждало меня в лагере!

Конечно, каждый, кто бывает в Крыму, просто обязан увидеть Севастополь - город нашей военно – морской славы. И для меня прежде всего это была встреча - встреча с городом-героем, выстоявшим в страшные годы Великой Отечественной войны. Как отчаянно билось моё сердце, когда мы подходили к Сапун-горе! Да-да, именно это место и было ключевой оборонительной позицией на подступах к городу, именно здесь велись ожесточённые бои с немецко-фашистскими захватчиками в ходе обороны Севастополя 1941—1942 годов и Крымской операции 1944 года. Великая История творилась в те страшные годы русскими солдатами здесь. Именно здесь бойцы отдавали последнюю воду детям ... и пулемётам, а все душевные и физические силы – своей Родине.

Так сложилась судьба, что у меня была возможность пообщаться с жителями Севастополя. Не могла я не задать ребятам такой вопрос: «Как? Как было здесь в марте четырнадцатого?» Мне отвечали односложно и спокойно: «Мы счастливы жить в России, это Наша страна». Такой ответ поражал и вызывал огромное уважение.

Каждая минута, каждая секунда моего пребывания там была наполнена чем-то новым, необыкновенным. Но больше всего меня поразило путешествие по местам, где жил и творил Антон Павлович Чехов. Я уверена: это крымская природа и особая «морская» атмосфера помогали написать ему и «Трёх сестер», и «Даму с собачкой», и «Вишнёвый сад». Гурзуфский домик, где я побывала, помог мне погрузиться в полной мере в тот океан мыслей, чувств, переживаний, эмоций, которым был сам Антон Павлович Чехов – Великий Художник Жизни!

Признаюсь честно, всю свою сознательную жизнь я не любила биологию. Совсем неинтересно мне было рассматривать цветочки с их стебельками, листочками и всем остальным. Но даже к биологии поменял моё отношение «Артек». Я просто ВЛЮ-БИ-ЛАСЬ! Влюбилась в цветы, в деревья, во всё-всё живое, что окружает нас. Вы взгляните на фотографию! Как в эту красу не влюбиться? Никак нельзя!

А ещё я научилась скрещивать розы, точнее меня научила делать это наша волшебница-экскурсовод. Кажется, она знает о цветах, без преувеличения, всё!

Побывали мы и в летней резиденции российских императоров - в Ливадийском дворце! Нет, дворец сейчас не просто музей, здание. Это что-то особое, что не умерло, не превратилось в обычный музей. Дворец живёт. Живет в сегодняшнем дне, в нашей эпохе. Сейчас там размещается замечательная фотовыставка .... Работы этой девушки-фотографа действительно прекрасны, они поразили меня до глубины души.

А сейчас про сам «Артек»! Массовки, творческие и спортивные мероприятия, а главное – те люди, которые были на протяжении всей смены рядом со мной, остались в моей памяти на всю мою долгую-предолгую жизнь. Каждый миг, проведенный в этом месте, – это великое приключение, которое было подарено мне всеми работниками «Артека», создавшими эту смену. Смену под названием «Рукописи не горят».

Территория детства – это действительно место, где ты можешь раскрыть свои таланты, реализоваться в творчестве, в спорте. Ты «влюбишься» в этот мир, открывая его для себя с новых сторон.

Наверное, никогда бы я не получила такой заряд положительных эмоций, столько увлекательно-полученных знаний без посещения этого лагеря! Всё это дал мне «Артек», путёвка в который - мечта любого школьника.

Я благодарю всех тех людей, которые были поддержкой, опорой на моем жизненном пути. Мои родные, близкие люди, учителя. Только благодаря их поддержке я могу сказать: мечты сбываются!

**Автор:** ученица 10 класса

МОУ «СОШ № 1 г. Ртищево Саратовской области» Служаева Дарья.

